ASALIR/ R=ITv 1845
CY L series
26, 210, 915, 220, 925, 332, 340

1225



L_l' " !;W‘L

7 “w‘ffz%;.
BSES G — o=-,732.‘199
= A san=T onezt::;m’p
FEI>MO—S DAS Series N @
&3@- _@i
h y— POV
2FFIHC KDY AT ILY A LIER ovas ey

APO—=9 IV ROEZEDOIEE
YU FD2FHIEHICKD
RGIE (O yvavd14=09) [«
pitd=ped A CAPEWLEGE)) (D

SAEEHOIRE > e

Lo CHIE

1328

O—O07N

WECES

P

IR IR

Bl 3%}] I %f",l
DN ‘®

BERENERE_— g

[COI) RasEamEE (LRl ipbEh B ey,

L2 k=
RERER e 2FERERE

2EERERE

EIEREADIT (&

HEERERAOT [E L L
I7T

B@rrc#ses 0 [ . BEIrcHE 00000
.b -
R

R E R
(G1:I0—)

(ST I—)

FA—I\VEIL) | FA—I\VEIL) |
OREEETRE OREFEHE .
) ‘ ©u-) ‘ =
e D R e — Gyvav\oRL) |

NUIT—3v

BRAF1—INHE

Fa—TAR

210~240

?ﬁ



https://www.smcworld.com/webcatalog/ja-jp/seriesList/?id=DAS

\)



CYL series

BIEEERE

E:&HDEH T RILF— ()
W (V)
E=— (1000)
Es: 2LEDIEIC T RIS AR RS EER T 2L+ — ()
Ps: 882 K v/ S—F(C & Y RSB LL BT AE S (R R E /PR E(MPa)
Pv: EBEBISOBEERESN MPa)
Wa: RERARMIC S DEFRAFTEEkg)
Wy: EBEEIROFSEHEE (k)
Fa: 7y &4 — B D BEBIERF (kg)

- W AFEEKkg)
- P ERAEH(MPa)
cLo: 254 K70y OMEEN DT —HEDZ TOER(cm)

-V EE(mm/s)
- Z2 kA—Z(mm)

- AEEBRE O, M. BE) - F: EEEH (k)

G:2 FO—o&H
o=2 rO—2icEI2aHER EBI
BARMHE
1)
IKFAEED fEFEE FEEEH
A AFABESLY
A 1 |  ERENORRH
F1-THE1EENRRTE F1—-TAF1EEDRRE F1-TRR1EEDRRE
oDZ1.6x /% 0D25.0x , /01 XWeos+Wsing XW°°;9+W5i”9 D250, QI XWH wa+w
FRHFBE (EEFBHDISS
by P.1229%8)
(CORDHP.122758)
ZhO—Y&RRESNLEFI—T Z2hO—SicsitaanEE
REICTZ FO—2EBO)EEY | =  grapas
D) U TRFRBICKY
HEHEHEAEER
(P.1227.122858)
Fa1—TRE. 2 bO—UBLULoDBRE W>Wa RRES NI
F1—-TREDEHER
F>Fa EDIAL LY
HAREN(H) TOBE: W=Wa
> |F<Fa
v 1)
SR oy NTEL EREEBCTEL TRSLOBE > 531) kUL Y IBBEDICSNT, TR
R LESE [EEBICLDHEELIITEZ A,
(FRRELEICDINT i3 ZDIBEDEBLESEL. AEBR Y/ —
P.122988) FILLDHPBFELEDAHTT,
E>Es BEOED E=Es i 2) ERMBEICS YA —5— XA K&
« AR CLO A TOBE IZ‘;I;:I]-é (E) = F1—-TREFRE LEDTREI SN,
w V)2
E=— [ ——
2 7000 E>Es 22)
B LD P=Ps ERRRICEY
EHP)D *—5— A1 RROE
HE_~wmmiiconT (P.1231%
P.1229218) TBBLEEL)
RRETHY 1 TDIBE
F1—-JARUPORE  RRECTHI A TDIBE

1226




wmazrsz CYIL Series

ni n'i'J:o) - /iE@

HEAREEREROODRDS

Ol3. BRAFHEBATRICRILSICIU VIR MO—TICEHL. &
L 2HER PO—IWICTRESNDHEBES XA TS,
#1)CY1L25[]—-650MDi5E

(HEXEFHEE=20kg

(2)650stE5 AT E R =13.6kg
@o="138 -0 e8enuzT.
OCDEHK(C=1) ST: 2 hO—%(mm)
B CY1iL6 CY1iL10 CY1L15
G: 1 10(0 86-1.3x1073xST) ,‘0(1 5-1.3x1073xST)
3 7
e CY1L20 CY1L25 CcY1L32
(5: ,IO(T 71-1.3%1073xST) 10(1 98-1.3x1073xST) 10(226*13X1073XST)
12 20 30
B CY1L40

(2.48—-1.3x1073xST)

50

) 610-300mmST, ¢15-500mmST, 620—500mmST, 925-500mmST, 832-600
mmST, 640-600mmST& TOEADBEIFLTo=1THHL T LS,

o= |10

0T T~ T T - ——
3077777”7777777 R S -
20 ’\.’
—d 4 L N 4+ - D C ,<g 4
(13.6) B N
- 10 />y
g N Q, ’<3
[} [/ % 2
L 5 Z 2
& 7 i e e ol sl S N TR T~ TN S
e i N G Y s N
3 o
N ) B O AN B N
2
N T A ) AN
1
0 500 (650) 750 1000 1500

1) >F 2 ~O—2(mm)

D) VIBTEBICS S RAREEHEA

K F1EEH (FREX{Y)

%JIL:>
BABWHEE (R4 K70y ZHib) (kg)
—TPHE
::l(mjn) 6 10 15 20 25 32 40
PAREE= 1.8 3 7 12 20 30 50
\Z(;E'a;)’ ~300st | ~300st | ~500st | ~500st | ~500st | ~600st | ~600st

BAATHEEEIHA R+ T hDIEHABDHIRE D) VFH A X6,
ZPO—IRSICEY EROEBIZELE T, (F#olc TERLEE0N)
SFHABICL O TRHBATEENBAARNERERLDBENHUET.

BKF{EE) (B2ER{Y)

= =t
W - —
e T S
i Lo
7R rEamEE W) ko)
Lo B4 & W BFEL E TOES(Cm) 6 %
G-15.0
10 8.9+2Lo
G 455
= 71.3+2Lo Vi
5-101
20 T3.6+2L0 CY3R
5-180
25 15.2+ 200 CY1S
- 5-330
18.9+2Lo CYiL
o 0-624
22.5+20o
CY1H
CY1F
FA—TNE|r oo =rrs
(o) | FEEFHEEWY)(kg)
A G-1.53 CcYP
1.6+Lo
5-5.00
w 1.95+Lo
0-15.96
e 24+Lo
5311
20 2.8+Lo
0-54.48
w2 3.+Lo
G-112.57
2 3.95+Lo
G-212.09
D 2.75+Lo
Lo:BfJE &L W aFELE TOES(Cm)
JE) ERAEAIEP.1229ICEHEINT VD [EEFEIDISE ] DIED
BEERAEANTCTERLTLIEE 0, D-OJ
-XO



CY L series

BEAEOTEEO

) VIBRTEBICS S RAREEHES

BESHES) (TEBN A5 @) HKEEE (BFEEL. Ty v —)
iiom| FEAFHHEEW k)
G 6-4.05K
1.7cos6 +2(1.6+Lo)sin 8
- G-10.2K
2.8cosB +2(1.95+Lo)sin6
= 6-31.1K
2.9c0s0 +2(2.4+Lo)sin® e
o G-86.4K i
6cosB +2(2.8+Lo)sin —I'
= 6-105.4-K
R RS 2550s0 1243 1 4holsn FAI) (25 K709 2 & LoD B EHAWX i (ko)
‘ kx‘ 1 (o9 08l 07] 32 7 - Lo BfSE L W BFE L E TOERE (cm)
. R . cosf +2(3.95+Lo)sin6 o EEES
AR k=(~45'(= 0)) =1, 40 |——O03619K
(~60°)=0.9. (~75°)=0.8. 5.7c0s6 +2(4.75+Lo)sin 8 F 21— TREmm) 6 10 15 20
(~90°)=0.
Lo: B{JE & W BFEDF TOER(Ccm) HEEBESS | 0-2.72 6-5.55 | 0-15.96 G-41.7
(Fa)(kg) 1.6+Lo | 1.95+Lo | 2.4+Lo | 2.8+Lo
BEFHEE) (EBN S E)ICER
8 ¢ ) F 2 —THE(mm) 25 32 40
HEBBERD | 0589 |0-106.65 | o-228
L R (Fa)(kg) 3.1+Lo | 3.95+Lo | 4.75+Lo
] [ ]
i — =
_ BEKEES) (BF. AT 7Y bLo)
Giom| HFEAFHEBW.) (k)
S, G-6.48
Lo: B & W BT E 1D & TOERE (cm) 6 | S5rarieitonne
10 G615
5+2(1.95+Lo)sin6
- G-45.5 = - 4
6.5+2(2.4+Lo)sin6 N — —
0 6115
8+2(2.8+Lo)sin6
= G-180 Lo
9+2(3.1+Lo)sinf
2 5-330 Lo: 254 K70y oehibdk W AFHED & TOERE(Cm)
11+2(3.95+Lo)sin®
m G624 F 21— THE(mm) 6 10 15 20
13+2(4.75+Lo)sin6 smeFEE | 0648 15 | 6455 | ©:80.7
BEERLAEEBEICA 7Y F(Lo) (Wa) (kg) 3.6+Lo 5+Lo 6.5+Lo 8+Lo
rv—v—] F1-TREmm)| 25 32 40
A 1] HHEFEE | 0144 | 6275 | 6520
4 N (Wn)(kg) 9+Lo 114Lo | 13+Lo
G| HEEHEEREW (k)
Lo 6 o2
Lo+1.7
Lo: 254 k70w Zaubd Y 10 =55
BB LE TOERE(cm) .
15 0-13.34
Lo+2.9
G432
20 To+6
G46.15
25 Lo+355
G-80
B2 Lo+4
G-188.1
&Y L0+5.7

1228




waazsz CYIL Series

\ BEHEDTEEQ
SEEDHOES HREELEICDINT

BNZEEFHIESEEIE. TROFBAFERSLURSRAES
MFTIEALEE0.

REBEBATCEASINIT &, BT IDHEMENHBUEIDT, TF
B<rEEl.

D) VI DRGEBNEEXIMENDBEIL. BBHFOBRESLUD
—VHBICLUBBHFANTABICENTDIBEAHIET. A bA—Y
HBLVOR MO—THABICENT, FILUBEBBENBELIZEIIHNEER
MY RBICEUMBRDTDED TREI< S0,

F1omE| gy HEAFER W) | BEERED PV
(mm) (kg) (MPa)
6 CY1L 6H 1.0 0.55
10 CY1L10H 2.7 0.55
CY1L15H 7.0 0.65
15 CY1L15L 4.1 0.40
20 CY1L20H 11.0 0.65
CY1L20L 7.0 0.40
25 CY1L25H 18.5 0.65
CY1L25L 1.2 0.40
32 CY1L32H 30.0 0.65
CY1L32L 18.2 0.40
- CY1L40H 47.0 0.65
CY1L40L 29.0 0.40

E1) BRERENUETOBRIE. vI32y MOV TV IHERY DR
MHABUEITDT, TEFRLLE0N,

A2) EROFBAFHHEARII. MELCBEORABFHEARZRLTEY, R
BICERTELATERIE. BEAEODI7O—ICTREL T LS,

1) BEEZABR by /N—ETHEELT 3IBS
BFENBZ bY/S—(PIv X PRIV IE) TR MA—TBHATRELE
SEBBEIE. TROERENRAUTTIER LS. EREND
RAZBZDENTERTDE. YT bAY TV ITNBEBT D
FREMN' B ETDTITERS SN,

PUMES =

Fa1-THE Ak m%@&év%aﬁ@%m&ﬁﬂﬁﬁ (Ps)

(mm) )

6 CY1L 6H 0.55

10 CY1L10H 0.55

5 CY1L15H 0.65

CY1L15L 0.40

o CY1L20H 0.65

CY1L20L 0.40

= CY1L25H 0.65

CY1L25L 0.40

> CY1L32H 0.65

CY1L32L 0.40

- CY1L40H 0.65

CY1L40L 0.40

2) BFZZSERRTHEFILET 5158
BfZZIEMBTELTSIBEIE. FTROEBHIIILF-UTTT
ERAIEE, FBEBEEBATERLET L, YTy AV T
THBER S DRBEMN B ETDTITERS LS,

(8=18)
F1—TE st B L AR AEE) T )L F— (Es)
(mm) - ) CY3B
6 CY1L 6H 0.007 CY3R
10 CY1L10H 0.03 CY1S
s CY1L15H 0.13
CY1L15L 0.076 CY1L
2 CY1L20H 0.24
CY1L20L 0.16 CY1H
CY1L25H 0.45
25
CY1L25L 0.27 CY1F
CY1L32H 0.88
32
CY1L32L 0.53 cYp
0 CY1L40H 1.53
CY1L40L 0.95
D-OJ
-XO



Yo%y hROy FLZ22Y VS
A4/ R—IVTy o 180%

CY 1L series

26, 010, 015, 020, 925, 032,040 =
——
BRFRIE = é/ﬁ

o s 7r 5— A A Kttt
P4 HMIEP. 12315 TSR

(R=IWT v 188%2) <FEE,
F1—TRHE A hRA YT Z— 24y FiBES

=

6 6mm [25| 25mm FarC e #|RES | 2717
— A F7
10| 10mm |32| 32mm (AR ‘ S 1714
15| 15mm_ 40| 40mm ¥A—F2AvFoRECo=x L0 | 176
20| 20mm LTI FRECSBL AL,
— ML OB A
= | a% [ 71 TnE ey 7w b
s (ML [06.010. 015 B | av077U—/@s)
"2 Re | 00 025 Bs | ¥2YIT7TU—/ M (TL— B
TN | NPT ' ' XHEFRBIIARICEY bEhTh&Ed,
032, 040
TF | G
. 2avoFTI—NDOBRK
WaRFEHDOESR ) F 21— JHE (mm)
HEEP. 12315 T8RSN, i 6 [ 10,15 | 20 25 | 32,40
EEZ fO—2 %ﬁ'%;;fjﬁ%y"” RBO8OS RB1006 | RB1411 | RB2015
B2 NO—0FP. 12316 T8RS [S395750—
A a7 | Ri0805 |RI080BH |RI1007H |RuT4T2H|  —

KAV O TTY—N\DHEBIICYILI ) W IRKEZRBIET,
RROBRIFIE Vo7 TV —/MERERREMESBL T LS,

X3V IPTI—IN/V T I TRV —ZTHE# (-XB22) 137 —F — A1 REKT
T BSOS HELTIIP. 1468 TSR IES N,

WA — D RAYF /7~ h 210 FREORMEIRIP. 1289~ 1383% TSRS (N,

s |AVY BREE _ e X1 — REE S (m)
% s SR e [ o | ac L TTEE [osTsTs e S| mman
777 FREL [ BEEL 522)0)|@|N)
3#% (NPN) F7NV F79 ® 0O - O
, B snxvt|  [3@END) .12y F7PV e (@0 - o |°®
F7BV J79 ® @O0/ -| O -
L SEVL 2% rev 79C - elee|e| - e
e B | 3 (NPN) |24V - F7NWV F79wW ® 0 O - O !
I pEEsees 38 (PNP) .12y = Frew [ @ (@O = O | CEEPC
4 sOAy b 2w .y F7BWV | J79W | @ @O - | O B
AR LR CEED) : <F7BAV | **F7BA | — |@ O] — | O
BHLAH CeEr) 2 (NP SRR = FioF | @ [@|O|—| O |CaEmk
* (Npﬁff%) —|sv| - = AT6H | @ |@|-|—| - |icEms -
,'.ﬁ saxy| B — | - | 200v | A2 A2H | @ (@ —|—| - B
i - 12V | 100V A73 A73H o 00 - - JL—
1R | 28 |y [BV12/ 10T AB0 ASOH | @ (@ || - [icEm|y
4 EOORE: 2v] _ A73C — e jeje[0] - -
Fiid bV, 12V A80C ® o0 o0 - ICEIE8
FORTAIER LS 1 TOA— R 21 v F (. LREROBRIRATECT A, Zhicd ) BREOTKIRERET 560CTIEHY £ A,
*U—K@ESEE  0.5m 2S (F)J7OW HOMDIER S — N 21V FITELEEL LU ET,

3m- L (1) J79WL
5m- z (f5)J79WZ
Yol N (1)J79CN

- EERBEBELSNCE GBRAEELA — KRV FHBY ETDTHMIIP.1234% TSR EE 1,
C TUDAVART IGFH— N2 AV FOFEME.P. 13568, 1359% TSBL LS.
KA — b 2A Y FIS ERBE CREM) EBUET,

® 1230



JISEES
SN=oyay
(vT 2 b2)

EBEE-RFNEHNES
4T NERA L. BEHEI
LTINS EhRENENES,
BHRA Y F L— LOREIC &
£V F DRI HELE,
2y o7 TI—IN,
RV b EEEEEE

)
DA—=HFR

Py B

SEERICLDR MO—I I RTOEE

TR R N O— 2 OREEZN TEE

fEISIJ7r F—AA Rtk

(F¥#13P.1252,1253% Z8R< f2& 1))
i/ HNE

N KOOy KLU VY

AU — MU

-X322 | YUV FF1—THBEREIO—LHOEN

-X431 | #— 24 Y FL—ILBRIERST (2F3)

7— 9—)‘4 Rt

IS5

Ra0o|

-XB9

-XB13

-XB22

KRGS
-X116
-X168

i/ NE
E® ) 25 (15~50mm/s)
EE ) >4 (7~50mm/s)
2AYITTI=IN/JTNTATRIV)—Z5EH,

7P 2RIV EDARE
cyiL

YTERY

FROY RLZIU S

CY L series

2SR/ R=IWT v 180T
18
F 21— T4 (mm) 6 | 10 [ 15 [ 20 [ 25 [ 32 [ 40
{ERRE ZR
REEHES 1.05MPa
EEERED 0.7MPa
RIEEBEA 0.18MPa
BERESLUERRISEE —10~60C (REUESRED L)
*EREZ b UEE 50~500mm/s
owav SIN=owvar/ avoFITI—=N
#ail AE (BEism)
ZMO—-SESHEEmm) | 0~250st: T4 0, 251~1000st : 54, 1001st~:+18
H¥17[19.6 [53.9] 137 | 231 [ 363 | 588 | 922
REDOWR | 5 81.4 | 154 | 221 | 358 | 569
TR F— bRV FERMAAL—IV

KA — RV FAT RBMUEICA— MRV FERETDEE.EH (UL — o—7 2222 bO—Setc)
DOREBBICE O TRIHFELER bV BARENIBHSNET,

REZPO—IRK

TIv AR
JL—hB JL—pa  AE
. .  v=vo
N 77—
LR
F1-7 | 7P v X MRV NAEE R (mm)
PY (mm) Fiffl [l
6 6 12
10 5.5 11
15 3.5 7
20 5.5 11
25 5 10
32 5.5 11
40 4.5 9

X2 MO—VRBETOILBEIIS ) W ISHBBILRE
EBVETDT, BRENSLUEHOEH T 1L+ —
ICTARLIES L,

X7 IP A MRV NRERIE, TL—  NERSTRELL
BANEHEZRLTVNEIH AITL— b OZDEH
BRIERDFHDBELBIET,

X2 MO—VRBIEBT v 2RIV MITIT TS L,
23YIFTV—NTOR O—UBBIEITEE A,

23077 )=/ FHARBICDEEL TIE.BEST AUTOMATION No.®) RB 2 —Z%SBL T &\,

6

BREOY ELZ2UYY | CYIL10 CY1L20 CY1L25 cviL 3
15

S avs77U—/"Es% | RB0805 RB1006 RB1411 RB2015
SARINT 7L F— ) 0.98 3.92 14.7 58.8
RIRZ FO—2:mm 5 6 11 15
BERERE:m/s 0.05~5

X R EFREE : cycle/min 80 70 45 25
EEr s ~10~80° C
N | PR 1.96 4.22 6.86 8.34

AR 3.83 6.18 15.3 20.50

KN A D)o ) DRABRT RIVF—FERL &I A0\ & L TRIRT V¥ —ICIS U T EA%RE

IEmEEs 2 ENTEET,

23 IT7T)—1\OFBIE LD VIREERERY) &Y, RROBRBRAEAIEFEE TSRS,

Fi-7 - _ HI{ERTEE
B ) =% 2 kO—2 (mm) Bz e )
6 50. 100. 150, 200 300
10 50. 100, 150, 200. 250. 300 500
50. 100. 150. 200. 250. 300. 350
15 400. 450, 500 750
:‘5’ 100. 150. 200. 250. 300. 350 1000
» 400. 450, 500, 600. 700, 800 1500
100. 150. 200. 250. 300. 350
40 400. 450. 500. 600. 700. 800 1500
900. 1000
) AR FO—21E 1 mmB TOIEH TEET T o
= CY3B
iﬁ CY3R
(kg)
e 1M 6 10 15 20 25 32 40 eY1s
=xEE ‘ CY1L[H 0.324 | 0.580 1.10 1.85 2.21 4.36 4.83 CY".
‘ CY1L[L — — 1.02 1.66 2.04 4.18 4.61
502 hO—o % DEIE 0.044 | 0.077 | 0.104 | 0.138 | 0.172 | 0.267 | 0.406 CY"'I
8 757%/#):CY1L32H-500
HAER 4.36kg ElEHER-- 0.267/50st L UHF R RO—2 e 500st
4.36+0.267X500+50=7.03kg CY1F
2av o PTGt CYP

b

-Xtd

1231


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

CY L series

BER
—
2SAIR/ R—=IT Y 185
CY1iL6 @%%\ % 1969101200 @ Qi
1 ] S
ﬁ i :
@ 7'_‘
T 1 Al ,\// IJ \ f\EE
3 e
‘ | . ‘ i
\
20(3)(6) (4 Cé(é\g é) @@
CY1L10~40 Q%z;o 5 %(% 9 @%52 6 WIDLE] @) 66
AN A
€ F &
—= NI
| FILAR
) =1
il \
/] / ‘
/ T I
e@{ IOk éééé@ < 10
TR ER &R tERER &
B ) HE "= ) BEE HE "=
1 [ 254K7092 FNIULEE FIeA R 29 | ABREAILE SOLEVTTUE | —volhox
2 | FL—hA 5 ULEE T~ b 30 | R4 Y FBRFL—IL TIVIZULEE
3 |7L—rB IR A b 31 | A—rRAVF —
4 |[2UvsFa1—7 zT/vz 32 | WEA—FIAVFR) —
5 |AAKSrIIA "EH BEIO—Lho= 33 | RF-LE—L — 06,010,0150%
6 | AAFoTTIB =% WEOO—LHo= 34 | ¥4 Fhn— P 060
7 et VNI vLAEE | SOA—F 35 | JuzAYT EEr 015LLE
8 |vv7b 27 oL %36 | w17 oA IR
9 |Exroma—s EEHH BRoOA— %37 | mrrUvs R
10 | AEBBFNI—2 EEBH OO A— - %38 | mTrUUoB R
1 | wEA — %39 | SUvSF1-ThATIE NBR
12 | wEs — %40 | #AKve I MIRTYE NBR
13 |EXruFyk EH @550~ [025~040 41 | EXRonNyEY NBR
14 | k@ KEIEHE BERR R 42 | 29— NBR
15 | koot x#IEH ERE NN
5 "
16 | n@BBFFa—7 | FAI-0LAS samgg.,.?i/ V¥ ey b
17 | BBFAN—7 R Zor o PP/ () cﬁsﬁ: S
18 | R—¥ IR e S IR AT
19 | K=VTya — :D CYILT5PS N
20 | 759 & 2V E025~0400% g CY1L207P87N .
21 | 7UvARKILFA | JOLEUTFR | —uslihoz 20 il P LaES
22 |7OvANELEB | JOLEUT7UB | —vrihos z: Silaren
23 | vavorIV—Nn — a CY1L407P87N
24 | AEFuh e SorHoE o °$ P TEr
. — — EAVNACE D2 261339, 3
25 |#AFYH %% —urihoE YA
26 | RANGKRIL JOLEYTTVM ZUTILHoE BEICTFRLTLES
27 | ABREHEL b OOLEUTTUH | Zwibeo& g; a?g&ﬁmsgﬁﬁgﬁggg%giﬁh
I —~ —_— p: ] 7)) RI]|T o
28 | AARHRL b ZALEVT7A/R | ZvTldoE X/t MU — 252 (06, 10135g£10g, 015~40(310g)
E1) 06DIEE. BB, DEBENET,

® 1232

I =N O DHRBIZIZE

ISTFREBEICTFRLTILEEL,

06, 10 J')—2 &% : GR-F-005 (59) 41 53iBENEA. GR-S-010(10g)

015~40A ) —

F1—THEFA
@& : GR-S-010(10g)



SRR

2SATR/R=IVT Yo 18%

CY1L6, 10
HA_

Yoy bxOY RLRDU VS .
3ivnwonrvomz CY1L Series

_(NA) H
TN A—rRroFmdEeE | HP ) oxM5x08
NN HG| [ 4xJ
[ ZIK
F 5
§Z

a =
=
x{

T\ 4B UEeB < [E

| | \axmcuze HS

g

FA

EA|

2awgPII—IX
RB0805 @

w.
HARIL—K
=2 :
(mm)
B A|B|C HB |[HG | HI |HO | HP | HS | HT J JK
CY1L6 7 |65 3 10 | 11 9 | 25|26 |14 |16 |M4Xx0.7|6.5

Cy1iL10 85| 8 4

17.5]14.5(13.5| 33 | 33 |21.5| 18 |[M5X0.8|9.5

B L|LD| M

PW[ Q [QW/RW][ T [TT[ta[tb [W ] Z

CY1iLe 40|3.5| 6

60|54 |20[12]10] 16 - | 56| 68

Cy1iL10 68 4.3] 8

80 | 85 | 26 |17.5]12.5/20.5| 0.5 1.0[77 103

CY1L15, 20, 25, 32, 40

XPATEIIEVZIRUSITTT,

(NA) H

AR AoFmEsE | HP | aup

~-HA
3
T
3
g
-
&
. AXEEL Y EoB
HB| LE| LG
A
2
o) JavsPII—N
w
tb
(mm)
B A|B|C Hl | HO |HP| HS |HT J JK| L |LD

CY1L15 |7.5|95| 5

14138[39|25|16 M6X1.0 9.5| 75 |5.6

CY1L20 |9.5|9.5|5.2

16|44 145|31]20 M6x1.0 10| 86 |5.6

CYi1L25 95|11 6.5

21152 |53]|39]20 M8X1.25 1086 | 7

CY1L32 [10.5(14| 8

24.5| 64 | 64147.5 25 M10Xx1.5 15]100]9.2

CY1L40 [11.5/14| 8

28.5 76 | 74| 56 | 30 M10x1.5 15]136]9.2

2R M| MM

Q QWIRW| T |ta [th | TT | W | Z [awriv-n

CY1L15 8 [M5x0.8

Cy1L20 10 [M6X%1.0 [10.5

90 | 30 |15]12.5|0.5]1.0|22.5| 92 | 112 |RBO805
105) 40 [28]16.5] —

— [25.5]117] 130 |RB1006

CY1L25 10 [M6X1.0 [12.5]

105)| 50 | 22(16.5|0.5

25.5/127] 130 |RB1411

CY1L32 12 |M8%1.25[13.5]

CY1iL40 12 |M8X1.25[12.5

1.0
121)| 60 |33|18.5|0.5|1.0|28.5|157| 149
159| 84 [35]20.5/1.0|1.0

RB2015

35.5/187] 194

XPATEIS Y HIRUSITTY .

1233



CY L series

Zr—bRA Y FHIT

7— b2y FEERMIE (R PO T RRHiE)

P = ‘
} 1O 1O }
[ ]
I
B A
(mm)
BRA— 24 VT
D-A72
D-A7(JH, ABOH
D-A73C, ABOC
F1-7 D-F7[], J79
= D-A73, A0 D-F7[V, J79C D-F7NT
FatE(mm) D-F7IW, J79W
D-F7EWV
D-F7BA, F7BAV
D-F79F
A B A B A B
6 23 45 23.5 44.5 28.5 39.5
10 58 45 585 | 445 | 635 | 395
15 65 47 65.5 46.5 70.5 415
20 76 54 765 | 535 | 815 | 485
25 76 54 76.5 53.5 81.5 48.5
32 92 57 925 | 565 | 975 | 51.5
40 130 64 130.5 63.5 135.5 58.5

A1) A— b ZA Y Fa2BER T /IBEDRERN R O—21I50mmE L
PEED

E2) RBDREICHN T A — bR AV FOIEERREZ RO L GHRFALE T,

Z— b 24y FOBSEE

F—h 2V FERMITDIEEIE A — b2V FREGL—ILOBRICEHEAL

THDRAETY MM3X0.5)ICA— bRy FRITERZQLRAATL S,
(#8193 bIL213.0.5~0.7N-migE & LT L&)

(hi=t0))

A= b2V FERFER(M3X8L)
(Ra)

® 1234

S
(mm)
F— b AL Y FEIR ZI=—IE
6 10 15 20 25 32 40
D-A7[], As[] 6 6 6 6 6 6 6
D-F70], y700 3 3 4 3 3 3 3.5
D-F79F 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5
XINEEESHIERTHY RIATDLDTIEHY FBA. (ED5DE30%EE)
BEDBEL & ASET 3BADBYET.
P e e e m = m e — === = ==y
1 BEXRRHECEHOERA— M2 UFUMIETED
1 7= N2V FOEREHTEETT, 1
1 EAARICDEZLTIIP. 13405 T8 BLLIES 0N, 1
1 — 1
1| Atzqvrmr | aE  |VHEREY) sme |
I WiEm D-F7NT_|J0Av (@] ZA~vid | |
U XDFINTRICIE T DT 150 5 6mIE T, '
| siBiap 1366 13508 SMC R !



CYIL series,/” R

[EhIPEISE L]

CERDEICBT BHALEE L,
ZEFOTFRICDOEZXLTCEIP.8, POF1I—Y /HBIEFB.A—FRAVF/
HEIEBIEICDOEZILTIIP.9~18% TR EE Y,

\ AL |

o= S
=]

DOFL—FERSARTOYVIDBICTEEBEE L,
) U FEBRISIEPFAREINBEESZDBENDUET
DTHDNTEELTLES L,

@Iz, BEENOHBEU EOEBFHENFEN
TLEZ
FEEREDFERELDET,

B2 U HITKPNEIRE E D RBREIRE . KB SIEE.
HEMORYSIOBBRBLRE DY VT BHROHEE
HEBLIEBLORBBETOIERARBII T £
(A
D) U IBEROBEMEBLI DL OBIREDBEIL. ¥
ATHEREILE T,

@Y FIcFY—ZUPTRBEIF. BRBICEHLTL
BOY—2EZEALEEN, FU—RNYvIEREL
THUET,

\ ERfd i3 \

==

A/EEE

ONSBBBFEETOZHERISBIT T EE L,

) UFE. TL— MEETITERL S,

@) S DEEIFFEE.2mmIA T & LT &,
) UIBRSEOFEENBEBIETREIMES. 28ADHA R+
T RMIhthhEL D5, FEREBICEFEEZSXIIL. 8
FHIEMDBABSUMZIIBORMERRELY) . FHET
HFREET,

) UABGEIS. FEREO.2mMmIATELER NO—URE

fEE)ES (0.18MPalAF) THBICFB T DL OBGIT =T 2
TLEE W,

b PBBELVAVTFUR

foE =)

=R

DOv %y FORENIZEATT , TEEL S,

ABBEFEEI N BB FEALTFVRETU ) VIF
1-T7LURBTIHRER. SBBHFICKBESINTNDY IR
Y NDOREDISEATI DT BRI TERLTIZS 0,

NER

| ONBBBTEEOEFIMETEER PUBHT EBER

BLETOTITERLS LS,

S VEFI-TIUNBBE T, IIER N UBETFE
BATRIIRHINICC IRy My TU U IDMBEREY
SULRFENZRS LIDIRRETRI 2 ICEE L T<ES b ZD&
FERELFTEERVI Y MARSILENITNARSBYE
ED

@V Ity MERS(EZ FUBBT. ABBBT) L. @

WABLENWTLSEE Y,
FREANDOET. FEGHEEDERLLIET,

ARV BEUTITU L IOXBOBOIRI. BliE

NBRERBE TSRS,

| @ABBBTEER b UBBFOBEIE TR EE L,

26,0 105 LVRFNLY 1 TIIANEBEFEEZ S U BEF
ICHEBEMENHBIETDTHRELVA T TV ADBICIZT
NSRSV ABBBFLEX M BB FERNSE
TRIDESICELWMIBERICAESLSICOU VIFa1—T
ICHBALE T R2DESICHEEBIEER b BB FDAE
180" REELCHBALE I AEAMNEDLZZMBAITONE
TEMEDRFANBONLBLLLBIET,

| il

| 2avi7TI—\OEBSIURER |

: =
A /IE
DA O HBEENIC ST S ERTEELEBELRIZIU
FTaERELTLESL,
1207E RBO8O

200%E RB10JCJ~RB2725

JE) o (B IRH) I3F)E (20~25C) KODETT .
BERHREICIVREDBENHYEXTDT, LEFEBEHIUART
LXBODEILLDBENHIET,

a7

A

B1.ELWVIERSR B2, 5 EEHSE - - LB R

K&l 15RIFNLY A TDIBE

CY3B
CY3R

CY18
YiL

[T RIEZEl <
==
-, || =

(]
=<
-l



(\)

1236



CY1H series

1025, 032

7

ldl
)
o
o
AN
o)
ol
S

18141 7:210, 015, 220,

-]
™
>
o

CY3R

CY1S

CY1L

CYH

CY1F

CYP

-Xt

1237



L- " !;W‘L

7 ﬁﬁs
BSEsYS € e
AR O—35 DAS series W o

bs\g A

FHIHIC KDY A DIV Y A LIEH T
APO—Y TYROEEENHTRE o
YUY OBEEIFEIC LD 5 e
RRE(Tyvav (=) b 7
2FREEE (Uvarviass) (o)
SEEEHAIRE > P

WECEH] .

EMERE e RRAERE D

L2 k=
RERER e (— (LR 2B AR

2EERERE

EIEREADIT (&

R EEREADIY I [E ]
I T

ERE) T 77 TG

-

R E R
(54:T1b-)

R E R
(G1:I0—)

FAR—I\TRIL) FAR—I\TRIL) |
2B REREE 2B RE R ] i
r-) | (&%) ] —t
(Gvvav\URIL) (G DA 1) R -

NUIT—3v

BRAF1—INHE

Fa—TAR

210~240

?ﬁ



https://www.smcworld.com/webcatalog/ja-jp/seriesList/?id=DAS

\)



CY1H series

WEEERS X

E:&HOEH TR LF— ()
w v\
E=—3 '(1000)
Es: 224 EBIRIC T RS IE AL BBE T 2L — ()
Ps:SVERZ v/ S—%(c & Y RS 1L A fE R E AR R E(MPa)
Pv: EBE{EBIE OB S EAEN (MPa)

- W: arEE(kg)

- P ERAEN(MPa)
- I — U DEDLE (M)
- BN AE OKF. MR, BE)

- Vi EE(mm/s)

- 2 hA—=2(mm)

Wy: EEEBESOHSARER (kg)

oBFE

soo DEHEW)  BOE-AVRO) | BOE-XY )
BASHEE(Wmax)  HEBME— A M(Mmax) FEBME— X b(Memax)

Y v ED
KFAEED 1ASHED) EE{EE
M > AFHESLY
Py 1 |  FFEnOBSH
y y A
FI-TREIEEORRE | | FI-TWRIEEORAE | |F1-TARIEEORRE

/| W
> L
oD=1.6X P

4D25.0X / 0.1 XWc:se+W5|ne

oDZ5.0% /W#

SHEBZ b YNTELE ZEREEETEIL

PRSI

(REFLEICDNT
P.124120)
5 BFDES)
—7PEUPORE: ) E<E
(Fa-THEUPOS £xes ~ BEOEY .
w v DHIE
E=— '(1000
P>Ps R IERD P=Ps
EAP)D
F1—TREUP HE (FRRELEICDNT
BLUERENO®E P.124128)

1238

‘—> F1—THRRE

x2)

ERRRIC LY
A—F— A1 FRORE

(P.1243%
" IR fEE)

DR (EEEBOBS
w=wl  P.124138)
_ P=py
y
(P.12395)
. ERRAOBRH To>1 BEEC)
gL BEEEM) | BNE-AVRM . BHT—xhMe) 0¥z
EXBHEEWmax)  HEHHNE— X2 M(Mmax) HEBHE—*> k(Memax)
To=1
y
1)
HRELEOEE

SET) RN IIEBEBCSINT,
RREERRIC L DPREELIGT
EFBA.
ZDIBEDBLLFEL, SR
Y /N—BIC L BHRBELEDA

TY,
ERRESICL A~ — A1
REREEHTIREI<ZS,

*2)



wmazsz CY1H Series

| BELOTERD |
RABHEE. FET— AV MIT—IBRMNAE D) VIRNRBELUEZ FVREICKS>TRBUET,
ERTSOHEIIERREICHDT DI TDOERARABICKIVITNE A, SEE. T— A MOERE (0n) DI (Z0N) A
1Z2BABNESICLTIRE,

$0ln= amgE(W) BME—X2 (M) n EE— X2 b (Me)
BRABRHESE W max) FEHNE— A b Mmax) = HFBHE— A b (Me max)

Wmax, Mmax, Me maxD&EIFFEI>571.2.3&KUKkHDET,

BREE w

IIA

1

BASHEE (0 w N\ e
EIEY Whax Z 0% NitEy
CY1H10 4.0 D10 CVIHIS
CY1H15 9.0 W —
CY1H20 16.0 & e
CY1H25 250 5
CY1HT25 : Z w
CY1HT32 | 40.0
T 00 50 7000
w E2bEE mm/s
(F371)
N
E—XA2DB
HEE—AVb — LN ———
(BNE— AV D /BINE—X2R)  (N'm) % JE v‘m;:vmnz
B |M1|M2|M3 B [M1|Mz2|M3 LT _cYiH2s - 3|9 "cvinzs
CY1H10 | 1.5 2.5 1.5| CY1H25 |28| 26|28 Ez - Y10 = E 20 -l Oviko
CY1H15 0 [16 [0 |[CY1HT25[56(85]56] |= *EimE=mmmis = Z o [
CY1H20 13 16 13 |[CY1HT32[64[96|64 N N: E
x : X %, l-—CViHi0
M3 HL T, ;” CYiHT0 H‘-’ T ; T~
M1 M2 EZ NVEE mm/s EZ NVEE mm/s
| — (5572 (5593
LRSI L SR LT BRETE T — U EEICEURETEE— A b
BEYFE—AVb EMO-LE—2AVb [ ERE SN (mm)
Mi=W - L Mz=W - L Ms=W(L—A) % T A
L Tl H M CY1H10 |15
L — A CY1H15 [17.5
A CY1H20 [19.5
‘ CY1H25 |23.5
" Mz( Fl-ls CY1HT25 |*0
Ms( = CY1HT32 [0
ﬂ ﬂ KAA Kh28O75H
w ﬂ AAKRDHES
w Y IRbEhE
- w —ERBYET,
I[P NN % hO— - T K CEHBRASHEICLYRETHE— A b 4 Kb
We=46-W-V WEYFE—XAV B WI—F—AVH
Mei=%1/3 - We - L Mes=%1/3 - We(L—A) (mm)
e g | X TEERS Ve T
L8 L IVINER | - - CY1H10 |15
: T2 MRV M (88 =4/100 | Me1 = CY1H15 | 175
Cw Ammamne We == ——— CYiH20 195
DV R (mm/s) | _l ES I 250
1 Va 1 F9EE [mm/s] | I CY1HT25 %0
”””””””””””””””””””””” I—F il CY1HT32 %0
= HIA RH2BDI=8
T T PR BN f
DL Tl
v —EBYET.

1239



CY1H series

BESESGE

EEEEIITERIERDERER(0N) ZKHD, ZOHM (o) M1 ZBRENEDICLET,

\ Z0On=001+02+0(3=1

1EH B7E0Nn i
= - WEIgET 2
HEAaHER Ol1=W/Wmax WmaxiZVali DB ASHEE
PNasne T _ M1,M2,M3% 1549 5
BET—X2 b Ol2=M/Mmax Mmaxl3Vals DB EE— X > b
BENE—X2 b 0Ol3=Me/Memax Me1,Mesz %539 2

Memax(IVEFDHABE— A b

V:BREE Va: Fi9RE

21)>% : CYTH15

BT 1 KRR
RE (F19) : Va=300(mm/s)

EdESES

Ivay  BETIOYZMRIVE)

BFEE  W=1(kg) (7—LBBDERZR<)

L1=50(mm)
L2=50(mm])
1EH B1FR0n %
BSAEHEE . [ 7
3 oL1=W/Wmax WICDNWTRREILE T,
=1/9 Wmax|$Va=300mm/sBEDE%
=0.111 (TS EURDET,
ﬂ
HEHNE—A2 w Ma2=W - L1 | W=1(kg) M2l DNTRE L E T,
=10-0.05 = =10(N) M1 MsliSe LB D THREIRE
) =0.5(N - m) |
M B I
Oro=Me/Mz max | Memaxi3Va=300mm/sk &z
e : (TZ73)FURDET,
‘ L =0.031 i
~ V=1.4Vadt)
B3HE—X2 b We=5-W-V Me3lcDNTIREIL &9
=4/100-10-1.4-300 FHEALFTEWeZRDE T,
Me3 —168(N) 5 I\%E 6 =4/100
i HA R Mes=1/3-We(L2-A) (ILE2T2IY
Wef‘% =1/3-168-0.032
=1.8(N-m) Meszmax|J
03=Me3/Me3max V=1.4Va=420mm/siFDE%
18/7.2 (U572 EURDET,
=0.250
Me1=1/3-We-L1 Me1lCDWTIREIL &9,
=1/3-168-0.05 LI We=168
=2.8(N-m)
Ol4=Me1/Me1 max Me3smaxid
=2.8/7.2 V=1.4Va=420mm/sk§DfE%
=0.389 (TZ72)FIRDET,

ZOIN=001+002+0(3+0l4

=0.111+0.031+0.250+0.389

=0.781

Z0n=0.781=11CK W ERARAET T,

1240




wmazsz CY1H Series

\ B ENTEEQ

F—TNDihHED

EVvFE—AVMEEICEDT—TIDOERE
F BICHEERASEROA BOEME

O—VE— XV MIEILEDT—TIVOENE
F BICHEERTEROA BOEME

A—E— AV MHEILEDT-TIVOENR
F BICHhZERSEBOA BOEME
W A1 RROE185 1)

F
. fa IF . KR35 0) /SRR BT,
A ‘
| [ )] i — 1
[ s o
M1=FxL R hRAE /. /A4 KRB (181 7) At/ [EG
KBTS Y TROBER VRS, A Ma=FxL
CY1H10 CY1H10 Ma=FxL CY1H10
E g0 Eo0.03
Eo002 E £
0.06
= "i@ 3@ 002
< Coo4 <
420.01 e )
0.02 0.01
05 1.0 15 05 1.0 1.5 20 25 0.5 1.0 1.5
E—X2 K (N-m) E—X2K(N-m) E—AVEIN-m)
CY1H15,20,25 CY1H15,20,25 CY1H15,20,25
T T
CY1‘ Hi 5’2(‘, cv‘n H25 CY1H15,20 A/ CY1H15,20 CY1H25
B o CY1H25 Eoo
Eo002 E E
] mw 0.0 L]
b / B % 0.02
Soor Soo S
/ 0.02 oot
5 10 15 20 25 10 15 20 25 5 10 15 20 25
E—A2 R (N-m) E—AYF(N'm) E—AV K (N-m) Y38
CY1HT25,32 CY1HT25,32 CY1HT25,32 CY3R
SIS 005 CY1HT25 CY1HT25|CY1HT32 cyis
£ Eoo Eoo
Eo0.02 E0.04 E
. “n " oYiL
CY1HT32
ﬁ 001 ﬁ 0.02 ﬁ CY1H
0.01
001 CY1F
20 40 60 20 40 60 80 0 20 40 60 cYP
E—AYE(N-m) E—X2H(N'm) E—X2K(N-m)

) 254 FF=T I MV ZEMUEBICRDDRE L ABN DR 5 A RF—TIVETOEME B) 2R &Y. (BEMRE)

EEBDES ||

FEEFHTIFERAOREY T by TV TRBIC S DT —
IDETHIEZERL FEAFERSLUERSEAENITRE
LTLEES LY,

D) I DREEHEE S IIEHDBEE BB FOEES L
UD—JERICKIBBFHNTARICEMT DBEEN DI T,

FRREELEICDVT |

(NEFENSR by NSTHEEIETHIBS (R)EHZZIENRTHEEILTSIES
BFESNBR N Y/NETZ NO—-JEAT BRZZRERRTHEELETDIBEEI
BLEYTDBEETROFBEARFUTT FTROEHIRIF-—IUTTIEAE
ZHEALLES VN ERAENRRAZBXET SVHEBEBALTE VIR Y A

i W SR W T T
ZFD*G%B&U}#D*7¢E§LZ$§L\Z\Eiiﬁ;ﬁﬁﬁﬁ‘%% ERITRY NNV TV TH BB LET, VTV ITN BB L E T
BIFEFAHR by NEICLUIBADT DL TREF<ES . o TEELEEDR | PEELIRLERT AL —

B FBEFERWY (kq) | BEEMENPY(MPa) - DIEREHDRAPs (MPa) - Es())
CY1H10 2.7 0.55 CY1H10 0.55 CY1H10 0.03
CY1H15 7.0 0.65 CY1H15 0.65 CY1H15 0.13
CY1H20 11.0 0.65 CY1H20 0.65 CY1H20 0.24 D-O
CY1H25 18.5 0.65 CY1H25 0.65 CY1H25 0.45
CY1HT25 18.5 0.65 CY1HT25 0.65 CY1HT25 0.45 XO
CY1HT32 30.0 0.65 CY1HT32 0.65 CY1HT32 0.88

1241



YOy brROY LAY
)7 HA K

CY1H series

18 : 210, 215, 220, 225,28 : 625, 632
4

BRETIE g

YZT7HA RRE 17]'—57“—% 1 Bt
HMITP. 12435 S@LES
H4 KBRS -
g = A—h2A v FERS
== (mm)| 10 | 15 | 20 | 25 | 32 wmEE | 2417
mEe] 1% 0 00| e S | 1uid
T |ow | —|— |- @ ® n_| nufd
F1—THE F—bRAVF
0T Tomm , o (RS [4— 20 v FBL @ERE |
15| 15mm A= U OES HA— R 2 VFORBIOTEL T, TR
20 | 20mm £S5 | B8 | Fa-TRE BTSRRI,
o [MAAL| 010,015 . =
;g gggz LS oo 7w Z R
TN | NPT | 020, 025, 032 ®|ies | 7 Vv A MRL R
TF | G B |oavorIdJ—/\BRsA)
BS | 3vo7Ty—/\dK—rEo)
E# 2 fO—% (mm) T D0 2 ML MEB BSEERBICEN T L REE N

B2 PO—o%P. 12435 ISR S, ThaF, (kL. o102R<)

PEP I PEIAVE Y

F 21 —TJ P (mm)

teked i 10 15 20 % 32
B (> ayo7T)—IN
CYiH RB—X) RB0805 | RBO806 | RB1006 | RB1411 —

2avI7TI=IN/ITRIALT

RIS — X (-XB22) RJO806H RJ1007H |RJ1412H —
B (>30T TI—IN
CY1HT RB>1)—2X) - - - RB1411 | RB2015
2aAY o7 TI=IN/VITNIAT B — — a1on ~

RIZ) —XHE# (-XB22)
X33O FP T = \DEBISCYIHL ) VIREESEBIET,
FROBRIFES IV ITTY—/\EREBRBERESBL TS0,
X3 vIT T, NV T NG A TRIDY — W (-XB22) 1374 —F — A KA T, FHICDEELT
13P.1468% TSR 2SN,

BAZA— DA YF /A= 21y FREO#BHEIE. P.1289~1383% TSR S (1,

o BRBE F— N A T BE[* u—MﬁEé(m) ‘
5 FHRISAE YRR 1725 mi (i) J— EEBELAAE| 0.5 5 [7U71F  mman
il (205 DC AC e BBEL| (2D (L) ENEESE
31 (NPN) Y69A | Y59A [ ® O O
- 348 (PNP) Sviav yiev [ vie | @ @0 O |
Aot 243 12V Y69B | Y598 ® (0[O O il T
T saxob| B [SRNPN) 24V ol — [YINWV ] YW | @ (@[O0 O [\ cmml prc
7 MR pirks ceRR) 34 (PNP) ' Y7PWwv | Y7Pw | @ (@ O] O
o 12v Y7BWV | Y7BW ® 00 O _
ik e L& (2EB%KR) ' = KHYTBA|  — ® O O
318
I8 _ g s | B | (NPNIEZ) oV 7 | e |® \ClelE
YLE LI o |pavit2v [T0OV] = z73 o oo - =l T
¥ = ! 5V, 12V[T00VIF]_ — 280 e |®-| - [cEm
HOKTKEB EF A TDA— AV FIE ERBERORBICEFTEETT A FNICK I BRBOTKEEERITSEDTIEHY A
X —RgREES 25 (B)) Y7BW KOMDEERA— N2 Y FIIFIEEEBVET,

(f5) Y7BWL
. () Y7BWZ
s TVDAVAROIEF— b 2A Y F O P.1358,1359% TSR £E L\,
- /=YL 0—ZX(NC=biZsR) fiER A — F 2V F (D-Y7G, YTHE) £H Y EIDT, FMIIP.13102 TSRS,
XA — b2 VTS, BIEGE CREM) EBWET,

® 1242




JISEES
SIN=oyay
(vT 2 b2)

r .
BRIA —5— A1 FiE
(¥#13P. 1252 T8 12&1Y.)

[zzeg] /NS

X168 | NU— Fal i

F—5F—AA Fittg
HHEI55

i/ RE

FRIR FO—2 (ERART 1 —1ER)

OYJ2b0-95147

23V97TI=IN/ VI NTATRIV)—ZE#

EERH AR

(N)

EREA (MPa)
0.3]0.4|0.5]0.6/|0.7
23| 31| 39| 46| 54
52| 70| 88(105(123
94/125|157|188|219
25 | 490 | 98|147|196|245(294(343
32 | 804 |161]241|322|402|483|563
F) géﬁﬂit(N)zEtl(MPa)XﬁEEE(mmz)c‘JiU

Fa1—7 EEER
PIE(mm) | (mm2)

10 78
15 | 176
20 | 314

0.2
15
35
62

7w 2RIV EDARE

T2 Z MRV MIEY FRI15mm (CYTH10,
15, 20). 30mm (CY1H25, CY1HT25,
CYIHT32) DR bO— U HEIIARET I AR
BENIMMEBZDIBAE. FAFRMICEOT
B3V Iy b hy T THEBRLET DT,
P24 DHRRBELEDFRATICTIERIES L,
Fley AMVADOBBICLDR FO—UREERIZ
LBRNTLEE L, P VIDRIBREERY
EXERS

Z byt

FPw R AL b

(mm)
£ 2 MO-VBEEE L
CY1H10,CY1H15, 0~15
CY1H20
CY1H25,CY1HT25,
CY1HT32 0~30

voavrRayEL22U2d CY1H Series

3]
F1—JME mm 10 15 | 20 [ 25 32
ERT =8
e E0R
BEERES 0.7MPa
BE(FBIES 0.2MPa
REEMERN 1.05MPa
BEEES SOEAREEE -10~60C (22 Lt E 2 &)
fERER hRE 70~500mm/s
92V GHEIR R v/Y) BiaoLs Y5 EE), 23y T TI—N(ATYaY)
@il B (A
2 hO—oBAHEE 0~1.8mm
HIH(N) 53.9 137 ‘ 231 363 588
RERR EPRER
RERHOE M5x0.8 | Rc'/s

BE b O—ORK
s | B2 h O () ¥ L

10 100, 200. 300 500
15 1g |_100. 200, 300. 400. 500 750
20 100, 200. 300. 400. 500. 600 1000
25 100, 200. 300, 400, 500, 600, 800 1200
25 osy | 100, 200, 300, 400, 500,

32 600, 800, 1000 1500

X2 hAO—213TmMmI HICTRETEBAZ NO—I I THRTEX I/ LBEZ FO— IS DH
B2 bO—VIFRARTRRIC[-XB10) ZB5. /o BEZ PO—UB~RERAR FO—U I3 BARKR

REICIXB11] &8N E T,

HEX

ko) [cY3B
T EE2Z NO—2 mm CY3R
100 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 800 | 1000 | [ayqg

CY1H10 1.0 1.3 1.6 — — — — —
CY1H15 2.2 2.7 3.2 3.6 4.1 — — — CY1L

CY1H20 3.0 3.5 4.0 4.4 4.9 5.4 — —
CY1H25 4.6 5.3 6.0 6.6 7.3 8.0 9.4 — CYIH

CY1HT25 | 5.1 6.2 7.3 8.3 94 | 104 | 125 | 146
CY1HT32 | 8.4 9.6 107 | 119 | 130 | 142 | 165 | 188 | |CYIF

2avorP TV -t

23V IT7 T~/ \ERNBICDEE LTI, BEST AUTOMATION No.® RB 1 —ZX&SEBL TS,

BRI A X mm 10 15 20 25 32

2av o7 TV —NER RB0O805 | RBO806 | RB1006 | RB1411 | RB2015

BARRT RILF—) 0.98 2.94 3.92 14.7 58.8

RURZ bO—% mm 5 6 6 11 15

X HIGRE m/s 0.05~5

BeERAAE cycle/min 80 70 45 25

NFAN BRI 1.96 4.22 6.86 8.34
EHER 3.83 22 6.18 15.30 20.50

HEg 15 25 65 150

KIFA DB DRABRIAINF—FEZRLET, KOZLTRRIAILF—ICBU T, ERAREIE

MEEBIENTELT,

(]
=<
-l

=p

23V oTTI—N\DFBIECYIHD ) U IAGEIR BBUET, TROBRIIRRERTEFE

ZZBBLIES 0N

-Xtd

1243


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

CY1H series

BEX

1$E947°/CY1H

=)
(™

Y/
G
=)

CY1H10-(B CY1H10-Oni55E
CY1H10-OBSMiEE

TRk BB
5 BmE 7e &= #5 BmE #e &=
1| BEa FIVIZOLAR FILTA B 27 | FEY S —VTHoOE
2 [ FL—rA FIVIZOLAR FILTA K 28 | A@BTAEAT Y b R —uTIHoE
3 [ 7L—tB FIVIZOLAR FILTA K %29 | 97UV IA kI AE
4 [ 2Yo5Fa1-—TF 27 VLR %30 | 97U IB kIS
5 |EXt> FIVIZOLES Z0x—h #31 | ERbUINyEFY NBR
6 | EXrVFYb R BHIOX— M CYIHI0,16%E<) %32 | ZUL—=NX NBR
7 vk 27 VLR %33 [ 0UvY NBR
=T E FEFEIR BRI O A— b %34 | OUvY NBR
9 | ABBBFMI—2 ESESHR BIIOXA—H 53) AMEBREAEAS Y M. R NO—2ICRS T, 4EFEBYET,
10 | BEA —
11 | WAEB —
12 | ASBBHFF1—T TIVIZULES JFWEE ISy Y b
18 | ARy DR —vIhoE F1— JRE ) FEEs mE
14 | AR=2) VT TIVIZOLEE | JO4— b (CYIHI0%R) 10 CYTH10-PS TEEE0.6),2.80000k
15 | RSAEF=T FIIZOLES FINA b 15 CYTHT5-PS =
16 | #1 KTL—bA TIVIZULER ZIRA b 20 CY1H20-PS
17 | #1KTL—bB TIVIZOLEE ZIVIA b 25 CY1H25-PS
13 ?Tif\w”‘ %jt:liﬁii LJW{ b SEN XU FIEY NI @~@H Y hERSTHEYETOT, §F1—
Iz & 7I3A b Ry = - e
. - - = TRENDFRESICTFRLTI LS,
20 | ¥3Y57TI=N - RBY—Z $22) 0100 T 71 Y IASRIBT = F thhs
21 | POV MRV E JOLEVTTE ZVTIhoE XNy F Y MIEST U — 2789 2 (0101d5g& 10g. 015~25(310g) A
22 | POV R AT VN oLy L HEEnET,
23 [ U=7AAF — F =28 O DHRBEIFE I TREBEICTFRLTILS .,
24 | Ry TAN— FIVIZULAR FILRA R 0104 — 2 @& : GR-F-005 (59) 4 &81&E &M, GR-S-010(10g) F
25 | 52 bAN— kIS 1—JHEA
26 | W& (A — F XA UFR) = 015~25M %) —2 &% : GR-S-010(10g)




Bis

285 A 7/ CYIHT

vorv ROy EL22U2S CY1H Series

E,i,i

==x

s

73@ % @i %% ® @ 3 a
E \ i ]

HHd’Jiﬁ
|
=S

=2
|
u

CY1HT32 ova
CY3R
)
1BRLER SR HERLER S CY1S
5 Has HE "= &S s & "=
1 | ;Ea TIVE-OLEE FLvA R 26 | *BBEANAT Y b e —vrumo=  |CYIL
2 | L=} TIVIZULEE FILXA K 27 | RANGF—NTST o] ZUTIHDoE
3 | sUv5Fa—7 27LZ %28 | DT 7UUTA TR CY1H
4 | EZXbRY JOX—hk %29 |z F7PYVYUB kR
5 | ERb>FY b HRE F@RoOA— R %30 | EXFUNvEY NBR ‘CY1F
6 PaAN TR %31 AOL—=IN NBR
7 | EXro@E—2 EERR BROOA— | %32 | 0UvD NBR
8 | ABBEFMI—2 LB THoOA—F %33 | 0Uv5 NBR CYP
9 | WiRA - 3F) AEBEAEAS Y ML, 2 O—2ICRS T, MEMFEBYET,
10 | #AB —
11 | AEBBHFF1—T AN O e
12 | RN—% EEHR TR xigsha, Ny F Y b
13 | A"—2U T FINI=OLE D0A— R VHT3288<) F 21— 77 (mm) FRES RE
14 | RSAEF—TIL L& FILIAE 25 CVIHT25-PS | = L=&S
16 | #AETL—F EECIN - B 32 CY1HT32-PS  |BB08280tY b
16 | WEBR bw/x YN FILIA b~ ¥/NYF Y MIB~BETHIEY MIBOTHYETODT, &F1—7
17 2000 =ohed Pl S daf ngumﬂa%t%t;g‘fmgagﬁb()\Q)n‘f-szhi?
18 | 2397 II—Ns RBJ—X KW Ry PRI =278 7 (109) A ‘.
19 | 7Ov A RFIE JOLEVIZVE | —uilbhoE ;:):1’n‘é?gg’g“f{%ﬁg‘fﬁa““&“fﬂaW<ta“
20 | 7O RFRI IR 5Lk )~ 25 : GR-S- 9
21 | VZ7HAR —
22 | by Thn— TIVIZOLER FINA b
23 | FALAI— R
24 | BEG—FXA9FA) — D-OJ
25 | FTEY 27TV
-Xad



CY1H series

1246

12

SRz ~TIER
o
1w547,/210
CY1H10
4AXMAX0. 71 RE6 46 39.5
CY1H10-OBDEA e =
fi4 Kb —
‘ oS 6o |
mlﬁi@ $ 7
E g
BER—IE/ [ ‘ &
\ S n
95+z2 hO—2
54 2XM5x%0.8
J:@'?w—\ ‘ v |
A IR ——————————n
& @ | m] 3 ER o
— SN
~1 % @ —
AHR{SAmAT Y b/ 20.5 I 17 | |75 15 62.5
M4x0.7 69 125+2 b0—=2
mEF Y MEAD
54



vorv ROy EL22U2S CY1H Series

SRTER
—
/215,020,025
CY1H15,20,25
L LL
15 4xM_aLREMM] PA
CY1H 20-(1BDi5E
ad HA Kb
\ (959 966
s N
N
XA S ! - |
g xef * i
T == 1] ||
RER— &
‘ S+z2bh0O0—2 ‘
EA_EB
‘ = L |
© © v dda 3
£ * # O = £ T @
Ef }‘ III
AR | PP| |8
mEF vk J w ‘ N A
Z+2hO—2
Sy MEAD
™W
‘ /
-
MM ZI
(mm)
EE A [EA[EB | H [RA[HB|HC | HG AP AT] J [ L [LL]LW] ™M [MM]| N [NL]NT
CY1H15 97 |26.5] 21 46 | 33.5/33.5|45 17 |42 19 M5xX0.8 | 106 | 44 71.5] M5x0.8 8 [ 16.5] 15 8

CY1H20 [102.526.5| 22 | 54 |42.5/41.5|53 16 |50 |23.5/M5%0.8|108 |48.5| 75.5| M5X0.8

@
@
o
@

CY1H25 [125 |29 24 | 63 |46 |46 |61.5] 25 |58.5/28 |M6x1.0)138 |56 |86 |M6x1.0|] 10 [20.5] 18 9
B P PA|PB|PP| S |[TW | W | XA |[XB | Z zz
CY1H15 M5x0.8| 50 | 62 | 21 [161| 65 | 885 — | — [194|17.5
CY1H20 Rc1/8 | 50 | 65 | 23 [ 169 | 70 | 92.5| — | — |205|19.5
CY1H25 Rc1/8 | 65 | 75 | 27 | 209 | 75 103 [11.3]9.5 | 250 |23.5

3]



CY1H series

SRz TE

2wy 17 /025,032

CY1HT25,32

138
CY1HT§§-DBU)1§‘S 4XM_RUZRZMM PA
"
| wce ecal | |
S
XB
m
- e _ . . .  __  __|_
(& =
S+2r0-v
2XRcl/g
Lw
EB EA
| : =
T
D+ gp=— === = B
@ O ool 5 =
@ \"> <:l: &
T T T
-
Eremn € & ¢
AT PPl Ps N A
RN W
Z+2bhO0—2
mA Sy MEAD
W w7y EAD
‘
|
|
| i}
| =
(mm)
B A EA | EB H HA | HB | HC | HG | HP | HT J LL | LW M MM N NL PA
CY1HT25 |[125 |28.5| 79 | 63 |46 46 |61.5|19.5/58.5| 35 [M6X1.0 | 56 119 [M6X1.0 | 10 | 20.5| 18 65
CY1HT32 [132.5 30 90 | 75 |52.5|57.5|72.5|25 [69.5]| 43 |M8x1.25 63.5| 130 [M8X1.25 12 |23 |225 66
EIEN PB | PP | PS S |TW | W | XA | XB | Z
CY1HT25 |108 | 18 | 51 | 209 | 110|136 |11.3 | 9.5| 250
CY1HT32 |115| 14 | 61 |219 124|150 | 9.7 | 2 265

1248



CY1H series

Z—bRA Y FHIT

Z— b2 FD')— FEFIABIC DT
CYTH20,CYTH2BIZ D= S LTIE, SBAME (HMO) (A4 — k21
YFOU— KEIBELBY £, RSB TER LS,

7 —b 24y FBERFHER O—-J LT FRHE)

EEK—E
|
j
w -
A B |
BRA— A v FER
D) B D-Z7(], Z80, Y5, Y6[], Y7[J
A B
CY1H10 65.5 59.5
CY1H15 72 122
CY1H20 77.5 127.5
CY1H25 86 164
CY1HT25 86 164
CY1HT32 82 183

KA — b 2A Y F22MERY I IBEDORIER/NZ FO—21I50mmE B £,

) REOREICHNTIE A — b2 A v FOMEBIREEHERO L BERANE T,

Z— 24y FOBNEE

A= b2y FERHTDIBEEICIE
D)2 IDFA— b ZA Y FEREBIC
BROBENDERAL, BB
EEVAFT A RS A/ ZRLN

IBDA— 21 FEUTE R ZHH
HTLIES N,

A= b ALy FEUTER
CES EEEARGE)

BET RS A/Y

&) A= b ZAMVFREER (F— b2V FITHIE) %
T HIICIT. B ES~6mmIZEDEET K5 1/\
EEALT S,

#13 bL2130.06~0.IN-miZEE LTS /ZE N,

EpEEEE
(mm)
——mE
ZUorER N KT Ts1 207%]1215 32
OV oveveovi e e e oo
AU o i e e e

K—BA— b 2V FIZRITEZ Ao

XIDEZBDERTHY SRETDEDTIIH Y Z AL (IF5DE £30%72E)

BEOREICEIURESELT 2BENDHIET,



CYH series/ R RmERERHIAQD

CERDEICBT BHALEE
ZEFOTFRICDOEZLTEP.8, POF1I—9 /HBIEFB.A—FRAYVF/
HBFIEBIEICDOEZILTIIP.9~18% ZHERLLEE 0,

\ FERE

\ {3

AEE

DOFL—FERSA RF—TILORICTEBL EE L,
D) UHEEBRITECFEREINEBGEES52DBENHU X
TDOTTAITFELTLZE 0,

@I rFIciE. BEEHOSSEMEOAFREMTA
nTLEE,
FEESEEDRERE RV E T,

QI I RHBOBEMEBECLI LD LS HIBEDIS
Bi3. HITRELET.

@Y HIZTY—RUPTBIEEIE. RBICEHLTL
BH)—REZHERALKEEN, FU—2NY o EHE
LTHEYET,

: =z
A /IE
DFBEENTHNITEEAFENITTERTEZTH
ABICRARBES DABHEDERDBSICIITIE
DHEUEENBETT,
ZRNO—INRLBDIIEWMODBILEBHNRELKIEIDT. X
L BARNCE D& SHIBGHSRE T ERO LT BRES,

Q@QfA REFBICEZREIATHETOT. FABICH
BROBREEHNIHNTI S,

QBB THERATETT AMEINBIESIE. y—E Vil
& (EFI)ISO VG32A B L T & L (v o Vi,
ZEY FIVEIZERTR)

@Y v FITKP IR E DREREIBE. KBRS
BBEEOBRYSLUBBRELE D VI EHEO
MBMEBLIEBLOIHBETCOIERIIRIITL
EE,

) UIRBEBTOEBEEBLLIEDLOBREDESIL.
HECRELET,

OV T2y AV TIUVID TN RKETERLENT
<EZE,

YOV Ny TUVIRTNEBEIE. R NO—J IR
LTABBHFEE(FEEZ N BBHFERE) THLT
ELWMIBICRLTL S0,

®vTxy MERE(EZ b BETF. HEBBETF) I,
ERSBLENT S,
REFHDDET. FEGREDEREBLIET,

® 1250

N =

ANEE

ONBIE by TAN—THIBERELTHETH, X
VFFUZBSICBNTIY VI FI—T. Z5CK
F—TI. UZF7HA RICPESDFEUL< bakY
LTERTREEMIBRNTS EE,
F1-TANREREEEAETEESNTNETOT, HT
hOERTEHEBTROBEREHY £,

@254 RF—T I3, BEBLERTY IV ITHHEINT
WETOTIT—VRNOE. BEEPBALE— X
UhEBZHENTLES,

(©PDPEE )8
HMEAREOD2OTEIC. RETOWEBES Y &R L TR
FTLEEET 0 BRIV MDTES KOS MLIITTRE
SRLT LS,

b CY1H10 CY1H15‘CV1H20 CY1H25‘CV1HT25 CY1HT32
SHAZ X1.
gz BUTAex0T] M5x08 M6X1.0  |M8x1.25
tE | 17 | L8 | L8 L9 L-12
gomits] Nem | 1.37 2.65 44 13.2
i I N
@ miry b
t -

| 23vo77V-NDOEDHLUXIREEE
ANEFE
DOH&OIHBEHEENICHS T 3 ERTELFBHERIIU

TZERELTLESZY,

1205E RBO8I]

20073ME RB10CJJ~RB2725

JE) O (B RKER) I3FR (20~25C)BDBETY
BERMREICIVREDIBENHYZITDT, LEFH
E#HLUATERBOREICLDIBEN DI ET,




CY1H series/ 53

CEADRICB T BHRA<EE

BEFOTFRICDOEZLTEP.8, POF1I—9 /HBIEFBR.A— XA VF/

RIEEEIRQ

HBIEFEICDOEZLTIIP.9~18ETHALS LS

ArO-JRELZ
TFREBANROERED. by THN—ETZ /= (47)
ERSLET,

TFERGBANAL

Yy THIN—
Y2 HIN—

REFYE

23avoFPTI—IN

PO ZRRILE

AATYNEED, TL— MIKUARBLOFICTZ MO—UH
BEAATY MEBHSUTEEL TSN, 23y o7 TU—N
HEDBEIE. "B Y baEHI NO—-UREBERBTY M
WHTT RS BRI, >3V o7 TV—\ORIENEZS
MICHEAT D/HIC. PO PRIV S EDUBRRIZERDE
DITLTL S,

N =
ANEE
D2 FO—VRBICEW P TY—NOBEHR FO—2H%E
<HEYETE, IRTEENHERICNE B ETOT,
PSR MRV MY 3w o7 TV =& 0.5mmii
EHBUBICCEAELTL S,

Ov oy b LY N-m
B 2avIoTTV—/\R AT AN:|

CY1H10

1.67
CY1H15 1.67
CY1H20 3.14
CY1H25

10.8
CY1HT25 3.14
CY1HT32 23.5

PEPE YA

TIwZ PRIV

FROBEELTE. MY THN—BLOYIZ MAN—ERHFIF T
EIAY

Ny TAN—BEERDO+FNREBANALIE M LD 0.58N-mTHifSIF
TLEE L,



CY1L/H series

BRI A —5 — A A FLhg

order
. : “, pade
FHLWTE - AP LUOMBICDOETE L TIE. HHICTHER LS,
BAU—X
&2 | mres /B ! ; 2/
R—IL TV 1% CYIL JZ7#4 K CYIH
0 | X116 N KOEEOY KLZ2Y VS @ (625~040) —
A | -x168 At — MalHig @ (020~040) @ (620~032)
H | -X322 D) FF1—THEE@BEIOLDOE) @ (215~040) —
A | -x431 7— b 24 Y FL— LB RIS (&) @ (06~040) —
RRELS KNS

B\ roggovrrzoyys

DU UIDRBEEREY . REELE. 2F Y TRIISELET,

B~uy—ravis

(R34 5 Cvin [P | EEREAOES] - [Rr0—2]- X168
i 3 =[zra=s|[gvr]- 2197~
cviL [mg][uErmnoEs | - [xho-5[5 1%~ [217]- X116 N L
N BOfEER EEOBRLE. ANUH—MALAHBICLEEDTT,
ik Tk
Fest 254 5% EALU—X CY1L/CY1H
Fa1—-THE 2 o4 FHCY1L25~40 . CY1L:020~g40
ERRE S—E Fa-TnE CY1H:020~032
E2 FUEE 15~300mm/s

BREISEHY A FOETL— D ERYET,

Sz HER

(mm)
FES HTA HTB P BUR
CY1L25 20 23 Rclg 8.2
CY1L32 24 26.5 Rclg 8.2
CY1L40 25 30.5 Rcg 11

XERSDOTEIL, BELF—TY,

1252

RTEE

| 3 PUPZEERYILT i PN et ] X322 |

cviL | me |[wamREhoEg|— [z ho—s]— x322
DYVIFI-THAREEEIO—LHOE

D) UFFI-THAREICEEIO—LOOEEML., BEERORE

ZEESTE LI
) RSAIR(RSA KTOY SR, JY—BBROERITE L.

T
BAYU-X
cyiL

F1—TRE(mm)
015~040

1B - S TIER

CYIL(RS 1 5F)
WHOO—LHoE
<
=z N
(
_@. [ =
(mm)
F1-—THR CY1L
(mm) NA | HW
15 33.0 | 375
20 38.0 | 43.0
25 43.0 | 43.0
32 50.0 | 50.0
40 61.0 | 68.0




B f 21y FL— L EREET (2754)

cviL | m |[waEREHhoEE|—[ 2 to—2 | — x431

24 Y F L— ViR (22 13)

2AVFHAT, 2 O—IHREIMBEICENTY,

1%
BRI —X CY1L
F1-THE 06~040
Fa1-—THE BEHZ bO—2
(mm) (mm)

[ 20~

10

15

20 25

25

32

40 85

@ur—s—x1 ks CYTL/H Series

RRELS
2Ly FL—I
I
T & & S
€ P @p
L
21 IFL—IL

1253

=l = | = [I=YEE
Bl = | — IRIELS

(]
=<
-l

-Xtd

5|5



	マグネット式ロッドレスシリンダ（スライダ形／ボールブッシュ軸受）　CY1L Series
	関連製品
	機種選定方法
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、質量表
	ショックアブソーバ仕様、アジャストボルトの調整量
	構造図
	外形寸法図
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項

	マグネット式ロッドレスシリンダ（リニアガイド形）　CY1H Series
	関連製品
	機種選定方法
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、質量表、ショックアブソーバ仕様
	理論出力表、アジャストボルトの調整量
	構造図
	外形寸法図
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項

	個別オーダーメイド仕様



